



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Львів

№ _____

Про затвердження Програми надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», статей 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», вимог статті 78 Бюджетного кодексу України, статті 22¹ Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», розпоряджень начальника обласної військової адміністрації від 22.12.2023 № 1288/0/5-23ВА «Про обласний бюджет Львівської області на 2024 рік» (зі змінами), з метою створення умов для функціонування системи реабілітації (абілітації) осіб з тимчасовим обмеженням життєдіяльності, осіб з інвалідністю, відновлення і компенсації порушеної або втраченої здатності особи до побутової, професійної, суспільної діяльності

З О Б О В ' Я З У Ю:

1. Затвердити Програму надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України (далі – Програма), що додається.

2. Затвердити Порядок формування переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації), що додається.

3. Затвердити Порядок використання коштів для надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, що додається.



4. Департамент фінансів обласної державної адміністрації забезпечити фінансування Програми відповідно до затверджених показників.

5. Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації забезпечити цільове використання коштів та виконання Програми.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Начальник

М. КОЗИЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника

обласної військової адміністрації

№ _____

**Програма
надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації)
мешканцям Львівської області, які безпосередньо
брали (беруть) участь у заходах, необхідних для
забезпечення оборони України, захисту безпеки
населення та інтересів держави у зв'язку з
військовою агресією російської федерації проти
України**

ПАСПОРТ

Програми надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України
(далі – Програма)

1. Ініціатори розроблення Програми: Львівська обласна військова адміністрація, департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації.

2. Дата, номер документа про затвердження Програми:
_____.

3. Розробники Програми: Львівська обласна військова адміністрація, департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації.

4. Відповідальні виконавці Програми: департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації, комунальний заклад Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог», структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій.

5. Учасники Програми: юридичні особи та фізичні особи - підприємці, що надають соціальні послуги реабілітації (абілітації) відповідно до установчих документів, а також ліцензій або інших дозвільних документів відповідно до законодавства.

6. Термін реалізації Програми: 2024 рік.

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів 8 000,0 тис. гривень.

1. Загальна характеристика

Програма надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, є експериментальною програмою, спрямованою на створення сприятливих умов для повернення осіб до активної участі у житті, відновлення їх соціального статусу та здатності до самостійної суспільної і родинно-побутової діяльності шляхом соціально-середовищної орієнтації та соціально-побутової адаптації.

Програма спрямована на забезпечення реалізації законів України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указу Президента України від 14.04.2014 № 405/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 квітня 2014 року «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України», інших законодавчих та нормативних актів, що гарантують передбачені Конституцією України соціальні права військовослужбовців-мешканців області.

2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Проблема реабілітації (абілітації) військовослужбовців на сучасному етапі розвитку українського суспільства у період повномасштабного вторгнення РФ є вкрай актуальною, особливо в умовах нашого сьогодення.

Після перемоги та повернення військовослужбовців у мирне життя, їм потрібна соціальна, психологічна та медична допомога, щоб вони могли почувати себе у комфорті та безпеці у нашому соціумі.

Однією з головних функцій держави є забезпечення належних умов і стандартів життя та досягнення гідного добробуту громадян. Саме у період складної ситуації в Україні бізнес, політика та соціум у цілому усвідомлюють, що першість у формуванні загальної політики має належати соціальній політиці, адже людина є не тільки головним чинником виробництва, а й найбільшою цінністю, метою економічного розвитку.

У зв'язку з цим, вивчення питань соціального захисту та реабілітації військовослужбовців в Україні, в тому числі удосконалення системи такого захисту, є важливим завданням як у теоретичному, так і в практичному значенні.

Реінтеграції ветеранів у громаду перешкоджає низка проблем, у тому числі відсутність достатньої фізичної та емоційної підтримки, нестача фахівців, бюрократичні перепони та напружені сімейні відносини.

До найважливіших завдань входить необхідність більш глибокого розуміння проблем ветеранів на місцевому рівні та створення комплексних

центрів, де всі проблеми можна б було вирішувати централізовано.

Перехід від військового до цивільного життя є непростим та характеризується недостатньою підготовленістю та доступністю для ветеранів, для їх безперешкодної інтеграції. Для вирішення цих проблем створюються реабілітаційні центри, які у тому числі надають послуги з соціальної абілітації. Однак на державному рівні на даний час відсутня програма підтримки таких ініціатив.

Станом на 01.07.2024 на Львівщині інвалідність внаслідок війни встановлено 3 060 особам, з них: отримали каліцтво та контузії 1 048 осіб, мають ампутації 208 осіб. Після завершення лікування гострого та післягострого реабілітаційних періодів, повертаючись у мирне життя, майже кожен військовослужбовець потребує психосоціальної реабілітації.

Відповідно в рамках цієї експериментальної Програми на Львівщині планується запровадити незвичайний вид реабілітації для бійців, які повернулися з зони бойових дій – так звану «дружно реабілітацію». Це різновид соціальної та психологічної реабілітації, де допомогу будуть надавати не лікарі, а такі ж колишні військові, а самі центри створено не на базі лікарень. Таким чином спілкування в групах буде відбуватися з позиції рівного та побратима, друга.

3. Мета Програми

Метою Програми є створення умов для функціонування системи реабілітації (абілітації) мешканців Львівської області з тимчасовим обмеженням життєдіяльності, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України відновлення і компенсації порушеної або втраченої здатності особи до побутової, професійної, суспільної діяльності, що сприяло б їх поверненню до повноцінного життя, сім'ї та спільної праці та розширення мережі надавачів послуг з реабілітації (абілітації) особам Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

4. Виконавці Програми

Відповідальними виконавцями Програми є департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, комунальний заклад Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог», структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій та виконавчих комітетів міст обласного значення.

5. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників

Програма реалізується шляхом здійснення заходів (згідно з додатком):

Формування переліку надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації), що можуть надавати таку послугу і яким компенсуватимуться витрати у разі надання соціальної послуги реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

Надання послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

6. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Реалізація заходів Програми дозволить покращити здоров'я та психологічний стан учасників бойових дій, які захищали державу та своїх земляків. Ця Програма допоможе повернути учасників бойових дій до повноцінного життя та інтегрувати їх у громадянське суспільство, повернутися до активної соціальної та побутової діяльності.

Виконання Програми забезпечить:

- соціальну реінтеграцію: навчання отримувача основних навичок (особиста гігієна, самообслуговування, пересування, спілкування тощо), сприяння пристосуванню побутових умов до потреб отримувача, з метою вироблення та підтримання навичок автономного проживання, стереотипів безпечної поведінки, опанування навичкам захисту власних прав та інтересів, самоаналізу та отримання навичок позитивного сприйняття себе та оточуючих, навичок спілкування, навчання автономному проживанню у суспільстві;

- покращення фізичного та ментального здоров'я: підвищення рухової активності, оздоровлення, формування компенсаторних функцій організму і позитивної мотивації в осіб з інвалідністю до суспільної адаптації;

- трудову реінтеграцію: дозволить здобути необхідні знання та вміння покращити свою життєву ситуацію та соціальну адаптацію, підвищити рівень кваліфікації працівників краще представляти себе на ринку праці, стажування допоможе інтегруватися у цивільне життя надаючи нові навички та досвід;

- зменшення стигматизації та підвищення шансів на успішну соціальну та професійну адаптацію, що сприятиме соціальній стабільності.

Головним розпорядником бюджетних коштів є департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Розпорядником коштів нижчого рівня є комунальний заклад Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог».

7. Фінансування Програми

Програма та напрями використання бюджетних коштів (перелік завдань, заходів та показників), обсяг фінансування, а також зміни до них затверджуються розпорядженням начальника обласної військової адміністрації.

Зміни до Програми, порядок реалізації заходів Програми затверджуються розпорядженням начальника обласної військової адміністрації.

Виконання (реалізація) завдань і заходів Програми здійснюється в межах виділених асигнувань із обласного бюджету і інших джерел незаборонених чинним законодавством.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на профільного заступника голови обласної державної адміністрації, у підпорядкуванні якого знаходиться відповідальний за виконання заходів структурний підрозділ обласної державної адміністрації.

**Т.в.о. директора департаменту
соціального захисту населення
обласної державної адміністрації**

Тетяна КРУТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника

обласної військової адміністрації

№ _____

ПОРЯДОК

використання коштів для надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України

1. Цей Порядок визначає умови та механізм відшкодування надавачам соціальної послуги з реабілітації (абілітації) витрат, пов'язаних з наданням цієї послуги мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на цю мету (далі – Порядок).

2. Законодавчою та нормативною основою цього Порядку є Бюджетний кодекс України, закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указ Президента України від 14.04.2014 № 405/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 квітня 2014 року «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України», розпорядження начальника Львівської обласної військової адміністрації від 22.12.2023 № 1288/0/5-23ВА «Про обласний бюджет Львівської області на 2024 рік» (зі змінами), інші законодавчі та нормативні акти, що регулюють правовідносини у цій сфері.

3. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

отримувач комплексу послуг з реабілітації (абілітації) (далі - отримувач) - учасники бойових дій - відповідно до пунктів 19-25 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

(далі - Закон), особи з інвалідністю внаслідок війни – відповідно до пунктів 11-16 частини другої статті 7 Закону, особи які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, яка зареєстрована на території Львівської області та потребує отримання соціальної послуги реабілітації (абілітації) відповідно до індивідуальних потреб;

соціальна реабілітація (абілітація) - комплекс заходів, спрямованих на створення і забезпечення умов для повернення особи до активної участі у житті, відновлення її соціального статусу та здатності до самостійної суспільної і родинно-побутової діяльності шляхом соціально-середовищної орієнтації та соціально-побутової адаптації та заходи, що допомагають особі з обмеженнями повсякденного функціонування, досягти оптимального рівня функціонування у її середовищі;

соціальна послуга реабілітації (абілітації) передбачає:

- навчання отримувача основних навичок (особиста гігієна, самообслуговування, пересування, спілкування тощо), сприяння пристосуванню побутових умов до потреб отримувача, з метою вироблення та підтримання навичок автономного проживання, стереотипів безпечної поведінки, опанування навичкам захисту власних прав та інтересів, самоаналізу та отримання навичок позитивного сприйняття себе та оточуючих, навичок спілкування, навчання автономному проживанню у суспільстві;
- підвищення рухової активності, оздоровлення, формування компенсаторних функцій організму і позитивної мотивації отримувачів до суспільної адаптації;
- сприяння підготовці до працевлаштування, спрямована на забезпечення конкурентоспроможності отримувача на ринку праці.

Комплекс послуг з соціальної реабілітації (абілітації) здійснюється відповідно до індивідуальних потреб отримувача та в разі необхідності супроводжується медичним спостереженням;

надавачі соціальної послуги реабілітації (абілітації) - юридичні особи та фізичні особи - підприємці, що надають комплекс послуг з реабілітації (абілітації) відповідно до чинного законодавства, установчих документів або інших документів мають право надавати послуги реабілітації (абілітації);

індивідуальний план надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) отримувача (далі - індивідуальний план) - документ, складений на підставі оцінювання потреб особи, яка потребує отримання послуг з реабілітації (абілітації), який містить перелік заходів, що становлять зміст послуги, періодичність і строки виконання запланованих заходів, про осіб, відповідальних

за їх виконання, дані моніторингу досягнутих результатів, за потреби, інформацію щодо постпрограмної підтримки;

інші терміни вживаються у значення визначених у законодавстві.

4. Головним розпорядником бюджетних коштів є департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Розпорядником коштів нижчого рівня є комунальний заклад Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог».

5. Заклади охорони здоров'я інформують потенційних отримувачів послуг, які проходять стаціонарне лікування, про можливість отримання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) надавачами послуг, включених до Переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації), відповідно до індивідуальних потреб.

Перелік надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) формується департаментом соціального захисту населення обласної державної адміністрації відповідно до Порядку формування переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації).

Перелік надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації.

6. Для отримання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) отримувач подає до надавача послуг такі документи:

- заяву на отримання соціальної послуги з реабілітації (абілітації), за формою затвердженої наказом департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації;

- копію паспорта громадянина України заявника. Якщо паспорт громадянина України виданий у формі картки (ID-паспорт), додатково слід подати документ, виданий компетентним органом про реєстрацію місця проживання;

- копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

- копію посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, або посвідчення учасника бойових дій;

У випадку відсутності копії посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, або посвідчення учасника бойових дій, або відсутня норма Закону, відповідно до якої встановлено статус, подається копія документа, що підтверджує безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, за формами згідно

додатку 6 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413;

- виписка з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого за формою, затвердженою МОЗ;

- скерування закладу охорони здоров'я щодо потреби соціальної послуги з реабілітації (абілітації) згідно з Цим Порядком, за формою затвердженою наказом департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації;

- інші документи (за бажанням).

Копії наданих документів завіряє надавач послуг у разі наявності оригіналів документів.

7. Надавач соціальної послуги з реабілітації (абілітації) передає сформовані пакети документів на кожного отримувача цих послуг до комунального закладу Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» з метою узгодження фінансового ресурсу, передбаченого в обласному бюджету на відповідний бюджетний рік.

8. Надавач соціальної послуги з реабілітації (абілітації) з кожним отримувачем послуг укладає договір про забезпечення надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) (далі - договір).

Форма типового договору затверджується наказом департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

У договорі в обов'язковому порядку зазначаються строки надання, але не більше 21 календарного дня, умови надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації), вартість таких послуг, права та обов'язки сторін тощо.

9. Отримувач соціальної послуги з реабілітації (абілітації) забезпечується наданням таких послуг безкоштовно і має право скористатися ними один раз упродовж бюджетного року.

10. Вартість послуг з реабілітації (абілітації) для кожного отримувача визначається надавачем послуг відповідно до індивідуальних потреб.

11. Гранична вартість видатків на оплату послуг з реабілітації (абілітації) визначається паспортом бюджетної програми.

12. Після надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) надавач послуг надсилає поштою або в інший спосіб комунальному закладу Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» акти наданих послуг, оформлені відповідно до вимог законодавства та умов договору, звіт про надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації), форма звіту затверджується наказом департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

13. Комунальний заклад Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» готує матеріали для проведення засідання комісії з питань надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) з врахуванням наданих матеріалів.

Комісія формується відповідно до вимог п. 6 Порядку формування переліку надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації).

14. Комісія розглядає документи, надані комунальним закладом Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» та приймає рішення щодо сум відшкодування витрат надавача, пов'язаних з наданням соціальної послуги з реабілітації (абілітації) відповідно до актів наданих послуг у межах затверджених обсягів фінансування на відповідний бюджетний рік.

У випадку не погодження комісією актів наданих соціальних послуг з реабілітації (абілітації) у межах Програми не відшкодовуються. У випадку не погодження комісією, такі витрати, пов'язані з наданням соціальних послуг з реабілітації (абілітації) фінансуються за рахунок надавача.

Комісія інформує надавача соціальних послуг про прийняті рішення.

15. Для скерування коштів на відшкодування витрат надавача за надані соціальні послуги з реабілітації (абілітації), надавач щомісячно до 15 числа надає комунальному закладу Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» заявки для фінансування цих видатків на підставі рішення комісії та наданих надавачами послуг документів відповідно до вимог законодавства.

16. Департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації перераховує кошти за надані соціальні послуги реабілітації (абілітації) комунальному закладу Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» для подальшого їх скерування надавачам послуг відповідно до рішення комісії у межах затверджених обсягів фінансування на відповідний рік та з врахуванням помісячного розпису асигнувань обласного бюджету, виходячи із фактично нарахованих сум витрат.

17. Відшкодування вартості соціальної послуги реабілітації (абілітації) здійснюється комунальним закладом Львівської обласної ради «Центр

моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог» шляхом їх безготівкового перерахування надавачам соціальної послуги реабілітації (абілітації), як оплати за надані послуги відповідно до укладених договорів на підставі рішення комісії, актів наданих послуг у розмірі, що не перевищує встановленої граничної вартості соціальної послуги реабілітації (абілітації).

18. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про виконання бюджетної програми та використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

**Т.в.о. директора департаменту
соціального захисту населення
обласної державної адміністрації**

Тетяна КРУТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника

обласної військової адміністрації

№ _____

**Порядок
формування переліку надавачів соціальної послуги
з реабілітації (абілітації)**

1. Цей Порядок встановлює умови та механізм формування переліку надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації), яким компенсуватимуться витрати у разі надання послуг з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на цю мету (далі – Порядок).

До переліку установ вносяться відомості про надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) - юридичних осіб незалежно від форми власності, типу та підпорядкування та фізичних осіб-підприємців, що надають послуги з реабілітації (абілітації).

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

надавачі соціальної послуги реабілітації (абілітації) - юридичні особи та фізичні особи - підприємці, що надають комплекс послуг з реабілітації (абілітації) відповідно до чинного законодавства, установчих документів або інших документів мають право надавати послуги реабілітації (абілітації);

заявник - керівник або уповноважена особа надавача соціальної послуги реабілітації (абілітації);

комісія з питань надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) (далі - комісія) - колегіальний орган, утворений обласною державною адміністрацією;

інші терміни вживаються у значення визначених у законодавстві.

3. Критеріями діяльності надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації) є:

1) наявність в установчих (для юридичних осіб) або інших документах, інформації про здійснення діяльності з надання послуг з реабілітації (абілітації),

що підтверджується наданням засвідченої в установленому порядку, копії установчих та інших документів, випискою з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

2) відсутність фінансової заборгованості, що підтверджується довідкою територіальних органів Державної податкової служби України про відсутність заборгованості із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів);

3) інформування населення про наявні послуги та електронні сервіси (перелік послуг, категорії осіб, яким вони надаються, умови та порядок їх надання тощо) через електронні засоби комунікації та соціальні мережі, смс-інформування, друковану продукцію (буклети, ліфлети тощо) у формі, доступній для сприйняття особами з будь-якими порушеннями здоров'я;

4) наявність власного чи орендованого жилого приміщення, яке відповідає:

- Держаним будівельним нормам В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», що документально підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель і споруд, який має кваліфікаційний сертифікат. У разі неможливості повністю пристосувати об'єкти надавача для потреб осіб з інвалідністю, забезпечується їх розумне пристосування відповідно до частини другої статті 27 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», що підтверджується інформацією засновника (власника) надавача соціальної послуги реабілітації (абілітації) за погодженням із громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю;

- санітарним та протипожежним вимогам, що підтверджується засвідченою в установленому порядку копією декларації відповідності матеріально-технічної бази надавача вимогам законодавства з питань пожежної безпеки - для надання соціальних послуг, що передбачають цілодобове перебування/проживання у приміщенні надавача послуги;

5) наявність матеріально-технічної бази, необхідної для забезпечення санітарно-гігієнічних норм, гарячого та холодного водопостачання та водовідведення, каналізації, припливно-витяжної вентиляції відповідно до вимог державних будівельних норм В.2.2-9:2018 «Громадські будинки та споруди. Основні положення», що підтверджується довідкою надавача соціальної послуги реабілітації (абілітації) - для надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації), що передбачають цілодобове перебування/проживання у приміщенні надавача;

б) можливість забезпечення харчуванням отримувачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації), які перебувають у закладі надавача цілодобово.

Для організації харчування надавач соціальної послуги з реабілітації (абілітації) отримує експлуатаційний дозвіл або реєструє потужності з виробництва та/або обігу харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

У разі залучення інших суб'єктів господарювання до постачання готової продукції такі суб'єкти повинні мати дозвільні документи згідно з вимогами Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» і документи, що підтверджують безпечність та окремі показники якості харчових продуктів (експертний висновок, протокол, звіт або інший аналогічний документ);

9) наявність ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у разі надання медичних послуг (за наявності);

Окрім вище перелічених документів заявник в обов'язковому порядку надає інформацію щодо вартості складових послуг та інші документи.

4. Надавач соціальної послуги реабілітації (абілітації) не має права змінювати вартість складових послуг упродовж бюджетного року.

5. Для внесення відомостей про надавача соціальної послуги реабілітації (абілітації) до переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) заявник подає до відповідної районної державної адміністрації (за місцем здійснення фактичної діяльності) заяву та перелік документів, що підтверджують відповідність надавача соціальної послуги реабілітації (абілітації) вимогам, передбаченими п. 3 цього Порядку.

Районна державна адміністрація перевіряє наявність усіх необхідних документів та у випадку їх відповідності скеровує їх на розгляд комісії.

6. Комісія утворюється розпорядженням голови обласної державної адміністрації.

Очолює комісію заступник голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

До складу комісії залучаються представники департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації, департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації, департаменту архітектури та розвитку містобудування обласної державної адміністрації, Львівської обласної ради, комунального закладу Львівської обласної ради «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог», керівники структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій та інші.

Персональний склад комісії затверджується розпорядженням голови обласної державної адміністрації.

На першому засіданні Комісії затверджується регламент її роботи.

7. Комісія розглядає надані документи та приймає рішення про включення/не включення установи до Переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації).

До повноважень комісії належить право проведення оперативного моніторингу надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації).

Комісія приймає рішення стосовно вилучення надавача соціальної послуги з реабілітації (абілітації) з Переліку надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) за наявності вмотивованих підстав.

8. Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації формує Перелік надавачів соціальної послуги з реабілітації (абілітації) на підставі рішень прийнятих Комісією та оприлюднює його на вебсайті обласної державної адміністрації.

**Т. в. о. директора департаменту
соціального захисту населення
облдержадміністрації**

Тетяна КРУТ

Додаток

до Програми надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (розділ 5)

Перелік завдань, заходів та показників на 2024 рік

Програми надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання		Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	обсяги, тис. грн	
1	2	3	4	5	6	7	9
1.	Надання соціальної послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.	Формування переліку надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації), що можуть надавати таку послугу і яким компенсуватимуться витрати у разі надання соціальної послуги реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у	Затрат: - не потребує фінансового ресурсу Ефективності: - впровадження єдиного реєстру Якості: - 100% забезпечення надання послуг	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	Не потребує фінансового ресурсу	Впровадження єдиного реєстру надавачів соціальної послуги реабілітації (абілітації) і яким компенсуватимуться витрати у разі надання соціальної послуги реабілітації (абілітації) особам з інвалідністю внаслідок війни I, або II, або III груп або особам, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з

		здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України					військовою агресією Російської Федерації проти України.
2		Надання послуги з реабілітації (абілітації) мешканцям Львівської області, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення	Затрат: - обсяг фінансового ресурсу Продукту: - чисельність одержувачів послуг (очікувана кількість) – 200 осіб Ефективності: - граничний розмір послуги – 40 тис.грн / 1 людина Якості: - 100% забезпечення надання послуг	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, КЗ ЛОР «Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомог»	Обласний бюджет	8000,0	Забезпечення соціальної підтримки мешканців Львівської області, які безпосередньо брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та створення умов для функціонування системи реабілітації (абілітації) осіб з тимчасовим обмеженням життєдіяльності, осіб з інвалідністю, відновлення і компенсації порушеної або втраченої здатності особи

		зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.					до побутової, професійної, суспільної діяльності, що сприяло б їх поверненню до повноцінного життя, сім'ї та спільної праці.
Усього:						8 000,00	
